

TOREK, 23. 7. Brigita Švedska 19.00: † Mirko JELEN † Alojzij KRAJNC
SREDA, 24. 7., sv. Krištof , mučenec 7.30: † družini KRAJNC in ŠPEGEL † Francišek ŠUBIC
ČETRTEK, 25. 7., sv. Jakob starejši , apostol 19.00: † Jakob KRICAJ, 30. dan † Rozalija KAJTNA
PETEK, 26. 7., sv. Joahim in Ana , starša Marije 7.30: † Ana HRASTNIK in Mihael 19.00: † Karel ŠTRAUS, obl. † Bernard MEHLE, ml., 11. obl.
SOBOTA, 27. 7., sv. Gorazd, Kliment in drugi učenci 19.00: † Milan ZEME, 2. obl. † Karel in Justina DEŽELAK, 30. dan
17. NEDELJA med letom, 28. 7., dan starih staršev 7.00: živi in † farani 9.00: † Ana VODIŠEK, 20. obl., mož Peter, 19. obl. 10.30: † Jakob JUTERŠEK, 2. obl.

Uresničila se je potreba in želja ključarjev, da se končno **obnovi podporno obzidje okoli cerkve na Marija Gradcu**. Dotrajnost na posameznih delih je že ogrožala obiskovalce. Poleg varnostnega vidika, gre za ohranjanje kulturne dediščine naših prednikov, ki so s postavitvijo tega spomenika doprinesli kraju in ljudem poseben pečat. V sodelovanju z župnijo Laško se je sestavila delovna ekipa in pričela z delom 22. 5. 2024. Glavno breme del so nosili: Jožef Seidl, Peter Brečko in Ferdinand Cverle. Dela so potekala 12 dni, a so se prekinjala, zaradi slabega vremena in zato končala šele 17. 6. 2024. Opravljenih je bilo 318 prostovoljnih delovnih ur. Pri pripravi del so sodelovali: Peter Ojsteršek, 2x prevoz peska, Jože Peganc, prikolica s cisterno in 1000 l vode, ostale prevoze materiala je opravil Jože Seidl. 800 l vode je daroval Janez Kotnik. Pesek je doniral Gratex Laško, cement pa župnija Laško. Hrana je bila mišljena v lastni režiji. Kljub temu so za štiri malice prispevali: Martina in Alenka Bartol, Kotnik Janez, Tušek Marko in Ferlič Drago. Vsem se iskreno zahvaljujemo za dar in pozornost. (DC)

15. NEDELJA med letom, 14. 7. 7.00: živi in † farani 9.00: † Ludvik SENICA 10.30: MARIJA GRADEC : † Marina ALEŠ
PONEDELJEK, 15. 7., Bonaventura 7.30: v zahvalo za srečno vrnitev † Karel PLANKO
TOREK, 16. 7., Karmelska Mati Božja 9.30. sv. maša v Domu starejših Laško 19.00: † Janko DEŽELAK, osm.
SREDA, 17. 7., sv. Aleš , spokornik 7.30: † Martin VERBOVŠEK † Neža LELJAK
ČETRTEK, 18. 7., sv. Friderik , škof 19.00: v zahvalo za srebrni jubilej skupnega življenja † starši Marija, Jože TUŠEK, sestra Helena in brat Jože
PETEK, 19. 7., sv. Arsenij , puščavnik 7.30: † Štefka ZUPANC 19.00: † Alojz HERMAN † Franc ULAGA
SOBOTA, 20. 7., sv. Marjeta Antiohijska 19.00: † Jakob KLADNIK, 1. obl., in Jože KLADNIK † Ana HRASTNIK in sorodniki
16. NEDELJA med letom, 21. 7. 7.00: živi in † farani 9.00: † Jože OJSTERŠEK, obl., živi in † sorodniki 10.30: Krištof : † Marko BEZGOVŠEK, 30. dan
PONEDELJEK, 22. 7., Marija Magdalena 7.30: † Anton KOLŠEK, 2. obl. † Majda, HRASTNIKOVI, MAJCEN, KNEZ in Alojz

MARTINOVA LILIJA

14. 7. 2024, leto 15, št.: 25

Tisti čas je Jezus poklical k sebi dvanajstere in jih začel pošiljati po dva in dva. Dajal jim je oblast nad nečistimi duhovi in jim naročil, naj razen palice ne jemljejo na pot ničesar, ne kruha ne popotne torbe ne denarja v pasu, obujejo naj sandale in naj ne oblačijo dveh oblek. (Mr 6,7-9)



Jezusovo učenje o počitku

V življenju Jezusa Kristusa, kot ga opisujejo evangeliji, je mogoče opaziti njegovo pogosto poudarjanje pomena počitka in sprostitve. Jezus je večkrat opomnil svoje učence, naj se umaknejo od množic in si vzamejo **čas za molitev in premišljevanje**. Počitek je razumel kot bistveni del duhovnega in telesnega zdravja, kar lahko enačimo s sodobnim pojmovanjem dopusta. Njegov primer nam kaže, da je treba najti **ravnovesje med delom in počitkom**, saj je le tako mogoče ohranjati notranji mir in vitalnost.

Počitnice kot čas za obnovitev duhovnosti

Poletni dopust je idealen čas za duhovno obnovo, kar se lepo ujema z Jezusovim učenjem. Daljši dnevi, toplo vreme in sproščeno vzdušje omogočajo več časa za premišljevanje, branje svetih spisov in molitev. Tako kot je Jezus v samoti našel stik z Bogom, lahko tudi mi izkoristimo poletni dopust za poglobitev našega duhovnega življenja. **Molitev ob morju ali v gorah**, kjer je narava v vsej svoji veličini, lahko prinese globoko duhovno izkušnjo.

Pomen skupnosti in druženja

Jezus je večkrat pokazal, kako pomembna je skupnost. Njegova druženja z učenci, obroki z množicami in pogovori s posamezniki kažejo na to, da je človek družbeno bitje, ki potrebuje stik z drugimi. Poletni dopust je priložnost za krepitev vezi z družino in s prijatelji. Skupne počitnice lahko poglobijo odnose, ki so morda med letom, zaradi vsakodnevnih obveznosti, zanemarjeni. Skupnost in druženje sta namreč ključna za človekovo srečo in izpolnjenost.

Učenje skozi izkušnjo

Jezus je pogosto uporabljal primere iz narave in vsakdanjega življenja, da bi prenesel svoje učenje. Na podoben način lahko tudi mi med dopustom najdemo lekcije v vsakdanjih izkušnjah. Počitnice ponujajo priložnosti za nove izkušnje, ki nas lahko naučijo pomembnih življenjskih lekcij. Sprehod po gorski poti, obisk novih krajev ali preživljanje časa z ljudmi različnih kultur nas lahko obogatijo z novim razumevanjem sveta in samega sebe.

Odklop od vsakodnevnih obveznosti

Eden izmed ključnih vidikov dopusta je odklop od vsakodnevnih obveznosti in stresa. Jezus je pogosto umikal svoje učence iz mest in jih vodil v naravo, da bi se lahko osredotočili na bistveno. Tudi mi potrebujemo čas, da se odklopimo od napornih urnikov, dela in tehnologije. Ta odklop nam omogoča, da se sprostimo, napolnimo z novo energijo in se vmemo v vsakdanje življenje s svežim pogledom in obnovljeno močjo.

Narava kot Božje stvarstvo

Jezus je pogosto uporabljal podobe iz narave v svojih prilikah, kar kaže na njegovo globoko povezanost z naravo. Počitnice v naravi nam omogočajo, **da doživimo Božje stvarstvo** v vsej njegovi lepoti. Opazovanje sončnega vzhoda, občudovanje morja ali sprehod po gozdovih nam lahko pomagajo začutiti Božjo prisotnost. Takšna doživetja nas spomnijo na veličino stvarstva in našo majhnost v primerjavi z neskončnostjo Boga.

Krepitev telesa in duha

Počitnice so tudi čas za fizično obnovo. Jezus je posvečal veliko pozornosti zdravljenju telesa, kar kaže na to, da je telesno zdravje pomembno. Poletni dopust je priložnost za rekreacijo, šport in gibanje na svežem zraku. Aktivnosti, kot so plavanje, pohodništvo ali kolesarjenje, krepijo telo in prispevajo k boljšemu počutju. Ko je telo zdravo, je tudi duh bolj pripravljen na duhovno rast.

Odkrivanje novih obzorij

Jezus je učil, da je življenje potovanje in iskanje resnice. Poletni dopust nam daje priložnost za raziskovanje novih krajev in kultur, kar nas lahko duhovno in intelektualno obogati. Obisk različnih zgodovinskih in verskih krajev, srečanje z ljudmi različnih verovanj in kultur nam pomaga razumeti širši svet ter našo vlogo v njem. Takšna potovanja lahko razširijo naša obzorja in poglobijo naše razumevanje vere.

Hvaležnost in refleksija

Počitnice so tudi čas za refleksijo in hvaležnost. Jezus je vedno **spodbujal hvaležnost za vse**, kar imamo. Med dopustom imamo čas, da premislimo o preteklem letu, o naših dosežkih in izzivih ter se zahvalimo za vse dobre stvari v našem življenju. Hvaležnost krepi našo duhovnost in nas opominja, da cenimo vsak trenutek, ki nam je dan.

Vrnitev k vsakdanjiku z novim pogledom

Ko se po dopustu vrnemo v vsakdanje življenje, smo pogosto polni nove energije in navdih. Jezusovo življenje in učenje nas spominjata, da moramo po vsakem obdobju počitka in premišljevanja delovati z obnovljeno močjo ter zanosom. Poletni dopust nam omogoča, da se vmemo k svojim obveznostim z novim pogledom, s svežimi idejami in z večjim notranjim mirom. Takšna obnova je ključna za naše duhovno, telesno in čustveno zdravje ter nam omogoča, da bolj učinkovito in izpolnjeno živimo svoje življenje.

Lep izziv za počitniške dni, pri katerem nam je Bog vedno pripravljen pomagati, če si le vzamemo trenutek in ga za to prosimo, je molitev svete Terezije Avilske:

*Gospod, v tihoti prebujajočega se jutra Te prosim
za mir, modrost in moč.
Danes želim svet gledati z očmi, polnimi ljubezni.
Rada bi bila potrpežljiva, razumevajoča in blaga;
tvoje otroke bi rada videla globlje od videza,
kakor jih Ti sam vidiš in torej v slehernem le dobro.
Zatisni moja ušesa pred vsakršnim obrekovanjem,
obvaruj moj jezik vsake žal besede,
v mojem duhu ohrani zgolj besede blagoslova.
Naj bom tako ljubezniva in vesela,
da bo ob srečanju z mano vsak začutil Tvojo navzočnost.
Gospod, odeni me v svojo lepoto,
da se boš skozme lahko ves dan razodeval.
Amen.*

Bog nas spremlja povsod, tudi ko smo na dopustu. Povabimo ga v svojo sredino in se veselimo njegove prisotnosti. (TT)